
10

市政モニターアンケート調査結果
　平成 30 年度に実施した「市政モニターアン
ケート調査」の結果の一部を調査項目別に紹介
します。詳細は、市ホームページに掲載してい
ますのでご覧ください。
問合せ　自治振興課へ

　市政モニターアンケート調査とは、年２回、市
政に関する意見を聞き、行政施策の参考にするこ
とを目的に実施する調査です。
　対象者は 18歳以上の市民 500人です。

８月下旬にも、郵送で令和元年度のアンケート調査票を送付します。自宅に調査票が届いた人は、
回答をお願いします。

●住んでいる地域の良いところは？（一部抽出）
　▽交通の利便性が良い▽スーパーが多い、買い
物の利便性が良い▽人が多すぎない▽地域の雰囲
気が落ち着いている、静か
で住みやすい▽人付き合い、
近隣住民とのコミュニケー
ションが多い▽淀川堤防が
近く、ウォーキングやランニ
ングなどが楽しめる

●住んでいる地域の物足りないところは？（一部
抽出）
　▽道路の安全性（道が狭い、歩道が少ない）▽
交通渋滞▽環境面の課題（ゴミ、草木の繁茂）▽
防災、防犯面の課題▽子どもの教育環境▽医療施
設が少ない▽自然、公園、レジャー施設が少ない

※その他（内訳）
　▽テニス・ソ
フトテニス▽野
球・ソフトボー
ル▽バレーボー
ル・ソフトバレー
ボ ー ル ▽ サ ッ
カー・フットサル　など

●過去１年間に運動やスポーツを行いましたか？

●どのようなスポーツを行っていますか？

●自治会・町会に期待することは何ですか？
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■市民活動支援　■道路・交通整備　■防災・防犯　
■緑化・環境　■健康・福祉　■子育て支援　■学校・
教育　■文化・スポーツ　■産業・農業　■その他

■だれでも参加できる事業の実施　■美化・緑化活動
■コミュニティ作り　■防災・防犯活動　■高齢者の
見守り活動　■HP・会報等の情報提供　■その他

●今後、行政に期待する取り組みは何ですか？
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